



Эрудированный связист - это про нас...

18 ноября 2016 года профактив Могилевского филиала РУП «Белтелеком» провел областной конкурс по интеллектуальной игре «Брейн-ринг», который проводится с целью поддержки талантливой молодежи, выявления сильнейших команд области, популяризации и дальнейшего развития движения интеллектуальных игр среди молодежи.

В брейн-ринге приняли участие девять команд. Вопросы в игре были различной степени сложности. Большинство было вопросов, требующих дополнительных знаний по географии, истории, литературе и т.д. Участникам игры пришлось проявить смекалку, эрудицию, а в большинстве случаев нестандартное мышление. Борьба за победу в брейн-ринге была упорной. Отрадно, что ни одна из команд не сыграла «в сухую». И к концу игры рейтинг команд выглядел так:

I место – команда головного подразделения центра информационных технологий;

II место – команда головного подразделения цеха сети передачи данных и документальной электросвязи.

III место – команда Могилевского узла электросвязи линейно-технического цеха городской телефонной сети.

Призы, грамоты были наградой игрокам за знания и азарт, с которым каждый из них выходил на ринг. Но самым ценным подарком для всех, конечно же, стали хорошее настроение и радужная атмосфера.

«Мы считаем, что такие игры необходимы, потому что они заставляют нас расширять свой кругозор, больше читать, заботиться о своем здоровье. Победа нас окрылила, но мы не забываем, что главная борьба еще впереди, на республиканском брейн-ринге» - сказали победители.

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1380>